

Rechazan intervención por derechos humanos

Grand Anse, Grenada, junio 15. (UPI). El ministro de Relaciones Exteriores del Brasil, Antonio Azeredo da Silveira, rechazó hoy enfáticamente la intervención de cualquier gobierno en la situación de los derechos humanos en su país, en una obvia referencia a la actitud de Estados Unidos sobre el tema.

Azeredo formuló la declaración poco antes de reunirse hoy en un almuerzo privado con el secretario de Estado norteamericano Cyrus Vance, que ayer volvió a hacer en la séptima asamblea interamericana una enérgica defensa de los derechos humanos y dijo que

el gobierno del presidente Jimmy Carter no justifica el terror oficial para combatir el terror subversivo.

Hablando en una reunión reservada de la asamblea, el canciller brasileño dijo que la adhesión del Brasil "a la causa de los derechos humanos es sincera, integral y definitiva", pero que no podía aceptar que "ningún país, individualmente o en conjunto con otros países", se transforme en juez de otras naciones en cuanto a esos derechos.

Azeredo expresó que el tema "no es nuevo entre nosotros", pero agregó que ahora se le ha dado un impulso "sensacionalista". Tras

— Pasa a la página 44 —

Parlamento inicia reunión para elegir Presidente de Rusia

Moscú, junio 15. (Latin-Reuters). (Por Robert Evans). El Soviet Supremo (Parlamento), iniciará mañana aquí una reunión de dos días, al cabo de la cual se estima que darán oficializados los primeros cambios en el liderazgo del Kremlin en los últimos 12 años. El cuerpo colegiado de dos cámaras se reunirá a tres semanas de la expulsión del presidente Nikolai Podgorny de su cargo en el Politburó, creyéndose que al cabo de las sesiones será privado también de su condición de jefe de Estado.

Los analistas occidentales destacados en Moscú opinaron que casi no hay dudas de que el secretario general del partido, Leonid Brezhnev, será elegido para

la presidencia, consolidando así su posición como el líder soviético más poderoso desde José Stalin.

Pero antes de que esto ocurra, es posible que el soviet supremo pase la mayor parte del jueves y viernes discutiendo sobre otros

— Pasa a la página 77 —

Siria propone requisito para un arreglo en el Medio Oriente

Damasco, junio 15 (AP). (Por Louis Fares). El presidente Hafez Assad considera el establecimiento de un Estado palestino en la margen occidental del Jordán y la Faja de Gaza como condición previa a todo acuerdo de paz para el Medio Oriente. Assad dijo que debía concederse a los palestinos exiliados el derecho de escoger entre la repatriación en Israel y la compensación por las propiedades perdidas al establecerse el Estado judío en 1948.

Es la exposición más clara de las opiniones del presidente Assad sobre el problema palestino desde que conferenció con su colega norteamericano Jimmy Carter en Ginebra a principios de mayo.

Assad explicó sus puntos de

vista anoche a un grupo de periodistas daneses que acompañaron al canciller de su país Knut Andersen en una visita a Siria. El texto de las declaraciones de Assad fue publicada por la prensa siria.

Dijo que la margen occidental del Jordán y la Faja de Gaza son

— Pasa a la página 66 —

Bolsa de Valores sufre un revés

Nueva York, junio 15 (AP). La Bolsa de Valores sufrió hoy un revés tras el avance de ayer de

— Pasa a la página 88 —



DERECHISTA. Madrid, junio 15. (AP). Manuel Fraga, jefe de la Alianza Popular Derechista, emite su voto en las elecciones parlamentarias de España.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRÁFICA

EN ASAMBLEA OEA. St. George's, Grenada, junio 15. (AP). El secretario norteamericano de Estado Cyrus Vance, conversa hoy con el canciller colombiano Indalecio Liévano, quien se sumó a la batalla que libran los países que demandan el fiel cumplimiento de los derechos humanos.

3 días de asamblea sobre paz organiza Iglesia en Argentina

Buenos Aires, junio 15. (UPI). La alta jerarquía de la Iglesia Católica organizó tres días de asambleas públicas sin precedentes en el país para movilizar a la juventud argentina en favor de la terminación de la violencia política en la nación. La campaña culminará el lunes en un estadio de fútbol, donde 40 obispos presidirán una concentración de 40.000 jóvenes bajo la consigna "los argentinos aspiramos a vivir con amor en la paz; sùmese a nosotros y rece por la paz".

El hecho de que las asambleas procuren sobre todo reclutar jóvenes adquiere especial significación en la Argentina, donde la lucha de las fuerzas armadas contra la subversión de izquierda ha cobrado numerosas víctimas en

tre muchachos de 19 a 25 años de edad.

Las asambleas han sido autorizadas por el gobierno militar en una medida de excepción a las normas que prohíben concentraciones.

El programa de actos fue dado a conocer hoy por la Acción Católica Argentina (ACA), una entidad que organiza actividades en

— Pasa a la página 77 —

Carrera armamentista nuclear aumenta posibilidad de guerra

Estocolmo, junio 15 (AP). (Por Hans Norrbom). La carrera armamentista nuclear y la expansión del comercio internacional de armas incrementan las posibilidades de que haya una guerra atómica generalizada, dijo una organización investigativa internacional. "La cantidad cada vez mayor de recursos gastados en las carreras armamentistas del mundo actual, sobre todo en la carrera armamentista nuclear entre los Estados Unidos y la Unión Soviética, sumada al descontrolado comercio internacional de armas y la proliferación de la capacidad de construir armas nucleares, transformaron probablemente la próxima década en un período enormemente peligroso", dice el octavo anuario del Instituto Internacional de Estocolmo

de Investigaciones de Paz ... (IIPIP).

Las mejoras en las armas estratégicas tanto ofensivas como defensivas y la magnitud de los arsenales nucleares "podrían muy bien conducir a una situación en que aventurados dirigentes políticos y militares de una o dos de las grandes potencias podrían per-

— Pasa a la página 88 —

Ecuador logra superar paro de profesores desde hace 29 días

Quito, junio 15. (UPI). El gobierno militar ecuatoriano logró virtualmente superar un paro de profesores que se mantenía desde hace 29 días y que fue origen de continuos incidentes, además de dejar a más de un millón de estudiantes sin clases. Las autoridades mantuvieron una posición enérgica e indeclinable, negándose a entrar en conversaciones con los huelguistas hasta tanto éstos no depusieran su actitud.

Entre ayer y hoy prácticamente la totalidad de los planteles secundarios volvió a la normalidad, luego de la amenaza de clausura de aquellos colegios que no reiniciaban sus actividades.

Los planteles primarios cerraron sus puertas cuando el gobierno dio por terminado el año lectivo, como una de las medidas de hecho para reprimir la actitud de

los profesores, quienes dejarán de percibir sus sueldos correspondientes al período en que no han trabajado.

Los dirigentes de la Unión Nacional de Educadores (UNE) quedaron en situación comprometida, como organizadores del paro, ya que el Ministerio de Educación dispuso su separación de los establecimientos en que impartían clases.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRÁFICA

ACUSADOS. Nueva York, junio 15. (AP). Tres terroristas croatas que perturbaron el orden en la misión yugoslava, ante las Naciones Unidas, son acusados en una estación de policía. De izquierda a derecha: Jojo Brekato, Marijan Buconijic, policía no identificado y Vladimir Bizbar.

al cerrar la edición

INFORMACION EN PAGINA SESENTA